

小手拉大手, 共建平安路

平度市交警大队到晟睿篮球俱乐部开展交通安全宣传



讲解交通违法行为及交通事故的严重性和危险性。



组织学生们对交通手势进行现场模拟学习。

近日,平度市交警大队会同开发区管委组织开展交通安全宣传活动。

期间交警大队宣传民警对开发区凤台街道30余名交通安全劝导员进行了安全培训和实地教学。

随后,宣传民警来到位于开发区管委辖区晟睿篮球俱乐部,给俱乐部80余名师生开展了“小手拉大手 共建平安路”主题交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警根据小朋友的年龄特点,采取图文结合的形式,耐心细致地向在场学生讲解了步行及乘车途中须注意的事项,用真实的案例全方位、多角度讲解了交通违法行为及交通事故的严重性和危险性。为加强学生对交通手势的理解,充分调动孩子们文明参与交通的积极性,宣传民警还组织学生们对交通手势进行了现场模拟学习,详细解说

每套手势代表的交通语言,告知孩子们走路时要走人行道或靠路边走;过马路时要左右看,做到红灯停、绿灯行,不乱跑、不随意横穿马路,不在马路上追逐打闹、不攀爬栏杆,遵规矩、保生命;乘车时要等车停稳先下后上;坐车时不要把身体的任何部位伸出窗外,也不要向车外乱扔东西,让孩子们在轻松愉快的氛围中学习交通安全常识,自觉遵守交通

法规,文明出行。

“通过这次活动,我学到了很多交通知识,谢谢警察叔叔!”一位小朋友说。

据了解,通过开展交通安全宣传活动,不仅让孩子们了解了行路时的交通规则,提高了自我保护意识,更充实了安全教育内容,为孩子们的平安、健康、快乐成长提供了有力保障。

文/图 陶龙飞 郭明洋

凤台街道扎实做好高温期间安全生产工作

□半岛全媒体记者 郑阳 通讯员 杨韞玉

强化安全宣传,开展消防演练,牢固树立安全发展的理念,坚持“安全第一、预防为主”的方针,在企业、人流密集场所等地段,先后通过张贴宣传标语、挂横幅、宣传栏等形式宣传夏季安全生产工作重要性。

强化监督检查,落实安全规定。联合派出所、镇村中心等部门开展检查,对辖区内高空作业、用水用电等方面安全隐患进行排查,强化对加油站、河道等部位的安全督查,要求相关单位严格落实夏

季安全生产规定,及时调整工作时间,对存在安全隐患方面的督促,并对露天室外作业的作息时间进行了分级规定,确保高温期间各项工作正常有序运转。

完善应急措施,提升处置能力。及时制定街道夏季安全生产工作应急处置方案,由街道主要领导牵头,定期组织辖区企业单位负责人开展安全应急演练。特别是针对高温期间安全生产的特点,要求企业以防暑降温为重点制定安全措施,全面落实各项防范措施,强化生产作业现场安全管理,坚决遏制较大事故,杜绝重大事故的发生。

精化企业再建一道安全“防火墙”

□半岛全媒体记者 郭明洋 通讯员 王相辉

平度新河化工基地扎实开展精细化工企业反应热评估,防范关口前移,为化工工艺增建一道安全“防火墙”的缩影。

深入学习,全面动员。聘请中国化学品协会专家、上海守安集团公司咨询专家5人,组织企业深入再学习再研究国家有关部门《关于加强精细化工反应安全风险评估的指导意见》,辨识评估各企业反应热风险点。

突出重点,典型引路。对不安全、不稳定、不协调的各种现象汇总分析,看清本质问题,加以调整改进,重点排查硝化、氯化、氟化、重氮化、过氧化等工艺,研究解决问题和困难9个,努力实现本质安全。把青岛海湾精细公司作为典型,扎实推进。

本质安全,全面防范。对园区26家投产企业安全设施展开回头看,开展HAZOP分析、LEC和MORT分析,注重安全评估成果运用。增上DCS、SIS等控制系统,达不到要求的坚决停产整改。确保生产工艺技术实现本质安全。

专家组到旧店镇开展非煤矿山安全生产大检查

□半岛全媒体记者 郑阳 通讯员 杨韞玉

近日,青岛市应急管理局组织专家利用两个周的时间,对旧店镇旧店金矿、金星矿业开展非煤矿山企业安全生产大检查,落实安全生产监管责

任。检查组对旧店金矿和金星矿业进行了全面大检查,了解企业的安全生产工作开展情况,指出了开采设计、设施设备和现场管理等方面存在的安全隐患,要求企业按要求严格进行整改落实。

“五面明镜”夯实“责任关怀”

□半岛全媒体记者 郭明洋 通讯员 王相辉

“责任关怀”是世界先进的安全环保健康综合管理理念。青岛平度新河化工基地会同市应急管理、市工会等部门广泛动员,开展以“明确责任、全面覆盖、提升本质安全”为主题的“查隐患保安全促发展”活动,夯实社会和员工“责任关怀”,主要树立“五面明镜”:

引导企业安全管理人员用“放大镜”进行安全检查,对岗位安全防微杜渐。对检查的问题和职工排查出的隐患高度重视,用放大法去看待。聘请中国化学品安全协会的专家、注册安全工程师常年担任顾问,对企业进行安全知识和素养的培训。聘请企业安全监督员22人,发现隐患136条,按期整改率100%,创造经济效益650余万元。

用“透视镜”看企业安全本质。对不安全、不稳定、不协调的各种现象汇总分析,看清本质问题,加以调整改进,从而达到安全生产的目的。各

企业安监部、工会配合安全生产部先后召开安全生产分析会和研究会52次,研究解决问题和困难38个,努力实现本质安全。使12家成为安全生产标准化企业。

督促企业用“望远镜”统揽全局,对社会安全工作做出整体规划。26家投产企业安全设施全部通过了“三同时验收”,其中有9家取得省安监局颁发的《危化品安全生产许可证》。10家企业通过了ISO9000,ISO14000认证。

教育发动职工用“显微镜”排查隐患,从细微处进行隐患排查。响应上级部门号召,开展了“你发现我奖励,职工查身边隐患随手拍照”活动,3500余名职工积极响应,先后发现法兰锈蚀、储罐滴漏等细微隐患296条,有效将隐患消除在萌芽状态。

用“整容镜”确定对人的防护标准。集中制作劳动防护用品标准佩戴方法挂图80余份,发放企业,设置于车间、仓库、罐区、主要装置员工“整容镜”旁边,教会员工正确防护方法。

凤台街道强化安全生产,夯实平安建设基础

□半岛全媒体记者 郑阳 通讯员 杨韞玉

深入贯彻落实“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,按照“党政同责、一岗双责”的要求,扎实开展三年行动、安全生产隐患排查大整治等活动,辖区安全生产形势持续稳定,未发生安全生产责任事故,为经济社会发展创造了良好的安全稳定的环境。

落实责任,狠抓机制。全面贯彻落实安全生产责任制,建立网格化管理模式,明确每一网格的监管人员、监管范围、监管职责和奖惩制度。定期召开安全生产工作例会,形成了各负其责、

齐抓共管的安全生产网格化管理运行机制。

加强培训,提高服务质量。街道引入第三方安全专业服务机构,分别在隐患排查工作、安全教育培训和应急预案演练等三个方面提供专业的安全服务,进一步提升了监管能力。

周密部署、依法行政。街道应急办、派出所、消防大队、食药所、社区居委会共同参与,督导检查安全消防重点单位,保持高压态势,预防安全隐患死灰复燃。聘请安全生产专家到重点单位企业落实危害辨识、预判分析、预防保护、监督作业等措施。